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Udowodnij, ze dla n naturalnych liczba 49™(49"+1)+1 jest ztoZona.
Czy dowolny trojkat mozna podzieli¢ na trojkaty rownoramienne?

Jaka jest najwigksza trzycyfrowa liczba pierwsza, ktorej wszystkie cyfry sa rozne i tez sa
pierwsze?

Basia i Kasia rozegraly 9 partii szachow, zmieniajac w kazdej rundzie kolor figur. Zadna gra nie
skonczyta sie¢ remisem. Doktadnie 5 partii wygrata zawodniczka grajaca pionkami czarnymi, a
Kasia wygrata dokladnie 6 partii. Jakim kolorem figur Kasia rozegrala pierwsza partig?

2014 +

lle razy funkcja f(x) = x 2004) przyjmuje swoja najmniejsza warto$é dla x>07

Znajdz trojkat, ktorego boki maja dtugosci wigksze od 2 cm, a mimo to jego pole jest mniejsze
od pola trojkata rGwnobocznego o boku diugosci 1 cm.

Oblicz objgtos¢ i1 pole powierzchni o$mios$cianu foremnego o krawedzi dlugosci 1 cm.

Czy istnieja liczby calkowite dodatnie X, y, z, t spelniajace rownanie X°+y* = 3(z%+t?)?

Niech s(n) oznacza sumg cyfr liczby n. Ciag a, jest okreslony rekurencyjnie: a;=1, an+1 =
ant+s(an). Czy w tym ciagu wystepuje liczba 12015?

10) Czy kwadrat mozna podzieli¢ na 2015 kwadratow?
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Jesli jest dany trojkat, to Srodki jego bokoéw sa wyznaczone jednoznacznie. Czy twierdzenie
odwrotne jest prawdziwe

Podaj najmniejsza i najwigksza niezerowa wielokrotno$¢ 12, ktorej kazda cyfra jest inna.

Czy istnieje taki utamek "/,,, gdzie m i n sa naturalne i m#n, ze wszystkie utamki postaci
m m+1 m+2 m+3 m+4 m+5

, , , , , sa skracalne?
n n+l n+2 n+3 n+4 n+5

Jacek potozyl na stole 100 fistaszkow. Wraz ze swoim tresowanym chomikiem Archimedesem
graja w nastgpujaca gre: po kolei kazdy z nich zjada tyle orzeszkéw, ile chee, pod warunkiem,
ze w swoim ruchu kazdy zjada co najmniej jeden lecz nigdy wigcej niz potowg orzeszkow,
ktore sa aktualnie na kupce. Przegrywa ten, kto nie moze wykonaé ruchu. Czy Archimedes
moze sprawic, zeby Jacek z nim przegrat?

Czy liczba 1+23*%7® jest pierwsza?

Wyznacz warto$¢ sumy 3+33+333+....4+ 333...333, gdzie w ostatnim sktadniku jest 30012015
trojek.

Znajdz wszystkie pary liczb naturalnych m i n, ktorych réznica kwadratow jest sze$cianem
liczby pierwszej.

Rozwiaz w liczbach rzeczywistych rownanie z niewiadoma X: co{g J{SLD :% , gdzie [a]
X

oznacza czg$¢ catkowita liczby a.

Dana jest plansza w ksztalcie trojkata rownobocznego o boku 2016. Podzielono
ja na trojkaty rownoboczne o boku 1. Ile maksymalnie klockéw w ksztatcie @
trapezu rownoramiennego ztozonego z 3 trojkatow o boku 1 (patrz rysunek)

mozna na niej utozy¢, aby klocki nie zachodzity na siebie nawzajem?

10) Niech s(n) oznacza naprzemienng sumg cyfr liczby n (liczac od prawej, cyfry z miejsc

nieparzystych dodajemy, a z parzystych — odejmujemy). Ciag a, jest okreslony rekurencyjnie:
a1=1, an+1 = apts(an). Czy w tym ciagu wystepuje liczba 30012015?
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Szes¢ kul bilardowych ponumerowanych liczbami od 1 do 6 utozono w trojkat rownoboczny.
Janek zauwazyt, ze poza bilami w podstawie trojkata kazda inna spetnia warunek, ze jej numer
jest roznica numerow bil lezacych bezposrednio pod nia. Jaka bila byta w wierzchotku trojkata?

1 1
+...+
J3+45 ox+1+/2x+3

=2015,

) . 1
Rozwiaz rOwnanie +
& 1+ \/§

Pewna wyspa ma ksztalt trojkata. Ktory jej punkt jest potozony najdalej od morza?
Wykaz, ze rdznica sze§cianow dwoch kolejnych liczb nieparzystych nie moze by¢ kwadratem.

W trojkacie ABC obieramy dowolnie punkt wewngtrzny W i taczymy go odcinkami z
wierzchotkami A i B. Pokaz, ze kat AWB jest wigkszy od ACB.

Ile przekatnych ma dwunasto$cian foremny?

. . NE] V2
Co jest wigksze: J2 ’ czy V3 %y

Czy trojkat lezacy catkowicie we wnetrzu innego trojkata musi mie¢ mniejszy obwod od tego
zewngtrznego trojkata?

Dana jest plansza w ksztalcie trojkata rdwnobocznego o boku 2016. Podzielono ja na
trojkaty rownoboczne o boku 1. Ile maksymalnie klockow w ksztalcie rombu o boku
1 (patrz rysunek) mozna na niej utozy¢, aby nie zachodzily na siebie nawzajem?

10) Na rysunku ponizej przedstawiono trapez rownoramienny, w ktorym a = 83%/5°, oraz sposéb, w

jaki z wielu takich kafelkow mozna zbudowa¢ gwiazdg. Z ilu trapezow sktada sig ta gwiazda?



